



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IV. BR. 50./2012. GODINA "A" 15. PROSINCA 2013.

Nedjelja Caritasa - treća nedjelja došašća

U nedjelju 15. prosinca 2013. na treću Nedjelju Došašća na cijelom području Bosne i Hercegovine Caritas je pokrenuo akciju prikupljanja sredstava za Nedjelju Caritasa. Ove godine pod nazivom Župna zajednica – privilegirano mjesto kršćanske djelotvorne ljubavi – za skrb starih i nemoćnih osoba, želimo potaknuti građane, tvrtke, udruge, djecu, mlade, župne zajednice i sve ljude dobre volje za djelatnu ljubav i konkretnu pomoć starim osobama koje se ne mogu nositi s različitim nedaćama, bolesti i oskudicom u vremenu bremenitu neizvjesnošću i nespokojem. Vjerujemo da svatko može učiniti bar nešto, malim znakom, odgovoriti na veliki poziv šireći prijateljstvo, razumje, probuditi nadu pomažući potrebnim utjehu. Naši dostojanstvenu život nebi bio isti, nebi bilo. Sredstakciji za nedjelju Biskupske koni Hercegovine



jeti i štiti slabi-
čineći dobro i
nima pružajući
stari zaslužuju
starost, a bez njih
a možda ni nas
va prikupljena u
Caritasa Caritas
ferencije Bosne
će putem mreže

biskupijskih Caritasa (Caritas Vrhbosanske nadbiskupije, Caritas biskupija Mostar – Duvno i Trebinje – Mrkan i Caritas Banjolučke biskupije) utrošiti novac na pomoć starim i bolesnim osobama, ali i pružiti potporu projektima kao što je Pučka kuhinja, i druge socijalne projekte. Svjesni smo da u suradnji sa svim ljudima zauzetima za zajedničko dobro i posvećenosti socijalnoj pravdi, dijelimo isti ili sličan osjećaj odgovornosti ali i konkretnu skrb za naše najsiromašnije i bolesne osobe treće životne dobi u borbi za dostojanstven život i dobrobit svakog čovjeka. Svako od nas ima specifičnu ulogu, bilo svojim radom, zagovaranjem, bilo svojom darežljivošću. U svrhu darežljivosti u svojim župnim zajednicama vjernici mogu pronaći uplatni nalog i/ili humanitarni broj za podršku osobama treće životne dobi kako bi imale dostojanstvenu starost.

Humanitarni brojevi:

BH Telecom 090 292 064 (pozivom donirate 3 KM)

HT Eronet 092 890 892 (pozivom donirate 2 KM)

M:tell 1457 (pozivom donirate 1 KM)

Kad je najteže, jedni smo drugima potrebni najviše!

Evangelje po Mateju

Mt 11,2-11

Akad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: “Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.” Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom. Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Ivanu se dogodilo najgore što čovjek može iskusiti: da u jednom trenutku počne sumnjati u svoje vlastite ideale i ciljeve. Što je Ivana tako poljuljalo u njegovoj sigurnosti? Isus dolazi drukčije nego što Židovi očekuju obećanoga Mesiju i nego što ga Ivan najavljuje. Ne razbacuje se moću, a posebno ne prijeti strogošću suda. Umjesto toga, govori o Božjem milosrđu i dobroti, poziva svakoga čovjeka da iskoristi priliku i da se obrati. Takvo Božje djelovanje izlazi iz njegovih okvira. To je Bog koji zbunjuje.

Zar Ivanova poteškoća nije poteškoća svakoga čovjeka u svakome vremenu? Zar ljudi koji danas odbacuju Boga najčešće ne kažu: Kako ću vjerovati u Boga koji ostavlja nekažnjenima te i te? Kako ću prihvatiti Boga koji daje da uspijevaju oni koji to ni po čemu ne zaslužuju? Čitav Isusov život, njegovo ponašanje i učenje mogli bi se svesti u rečenicu: Nemoj Boga ispravljati, već ga nasljeđuj! Umjesto da ti smeta što je On neizmerno milosrdan, pa oprašta svima, budi i ti milosrdan. Umjesto da gubiš živce zbog njegove nemoguće strpljivosti s grešnicima, budi i ti strpljiv i to će uroditi blagoslovom za tebe i za druge ljude. To je smisao Isusova odgovora Ivanu.

Ako se i nama danas ovdje okupljenima postavi pitanje: što ste dakle došli ova-mo da vidite: sjajno bogoslužje ili poslušati lijepo pjevanje? Ispravn odgovor bi bio: Tu smo da susretnemo Isusa Krista koji nas okuplja i zajedno s nama prinosi nekrvnu žrtvu za spas svijeta. On nas upozorava da ozbiljno uzmemo svoje kršćansko poslanje i svoju suodgovornost za spas svijeta. Da se neprestano obraćamo i postajemo bolji i svetiji, kako bi se i svijet po nama više posvećivao i popravljao. Samo se tako može ostvariti Kristovo kraljevstvo na zemlji.



Sv. Lazar

17. prosinca

BETLEHEMSKO SVJETLO

Dolazak Betlehenskog svjetla će biti u Karmelu sv. Ilije
21. 12. 2013. u 18 sati.

Nakon obreda donošenja svijetla, bit će upriličen božićni koncert a pjevati će zbor Filozofskog fakulteta iz Zagreba Concordia discors, poznati po ulasku u završnicu natjecanja zborova u HTV emisiji “Do posljednjeg zbora”.

I ovaj susret je organiziran za pomoć djeci Filipina.

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 16. 12.: (u 6,30 sati)

Za pok. Dušana i Marka - Marica Ćosić

Uto.: 17. 12.: (u 6,30 sati)

Za pok. Milu Ivančić, Jozu i Maru - Milica Šarić

Sri.: 18. 12.: (u 6,30 sati)

Za pok. Ivana Kutlešu - obitelj

Čet.: 19. 12.: (u 6,30 sati)

Za pok. Božu Kutleša i Ivu Berić - Mira Kutleša

Pet.: 20. 12.: (u 6,30 sati)

Za pok. Dragu Pavića - obitelj

Sub.: 21. 12.: (u 9 sati) (božićna ispovijed)

Za pok. Marijana i Dragicu - Iva Ivančić Kesić

Ned.: 22. 12.: (u 9 sati)

Za pok. Ivu Perković - Bože Drmić

**U NEDJELJU 22. 12. 2013.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Ne će biti probe za mušku klapu

Četvrtkom: mješoviti zbor u 19,00 sati.

Petkom: Ne će biti proba koje su predviđene toga dana

Subotom: nema proba

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike i krizmanike** je prošli tjedan završen za ovu građansku godinu. Nakon blagdana i školskog raspusta ćemo nastaviti po dosadašnjem rasporedu.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

U ponedjeljak 16. 12. 2013. s početkom u 8 sati, će biti ispovijed starih i nemoćni u našoj župi. Ako ima netko tko do sada nije bio na ovom popisu neka se javi da mogu doći i podijeliti sakramente svete ispovijedi i pričesti.

BOŽIĆNA ISPOVIJED ZA PRISOJAČKU ŽUPU

U subotu 21. 12. 2013. će u našoj župi biti božićna ispovijed prije podne u 9 i 11 sati a poslije podne u 15 sati.

HUMANITARNI PROGRAM ZA FILIPINE

Samostan-duhovni centar „Karmel sv. Ilije“ i Udruga „Stećak“ organiziraju humanitarni program u **Eco-selu** za prikupljanje novčane pomoći djeci s tajfunom pogođenih Filipina **20. 12. 2013. u 19 sati**. Ulaznica za ovu večer, u koju je uključena hrana i piće, stoji 20 KM, a za dvije osobe 30 KM.

Za grijanje crkve: Marica Ljubičić 100 KM, Ljuba Ivančić 60 KM, Cvita Ljubičić Brdakova 50 KM, Mara Kutleša Buka 50 KM, Nediljko Ljubičić 50 KM, Mile Sučić 50 KM, N. N. 30 KM.

Darovatelji za crkvu: Mara Kutleša Buka 100 KM.

Za odvoz smeća: Mile Sučić 50 KM.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!